



# 10秒冷场

范晓萱长沙宣传很「不爽」

10年前,谁不曾跟着小魔女范晓萱哼着“我爱洗澡皮肤好好”,如今她的音乐已变成酷酷的摇滚风格。为宣传摇滚新作,12日,范晓萱来长沙录制《快乐大本营》,她接受媒体采访时又露出了另一面——如柔弱小女人倍受经纪人保护。当被媒体旁敲侧击姐妹淘大小S的事情时,其经纪人“挺身而出”,“怎么老问大小S,有什么你们直接问她们好了。”

大小S、范晓萱是众人皆知的姐妹淘,做音乐、谈感情事无巨细,无不涉及。最近大小S时而爆出家庭暴力,时而爆出合约问题,新闻频出,很多媒体想通过范晓萱了解到其好友大小S的真实情况。当日有记者一提及大小S,立即被护在旁边的经纪人强硬打断,“只能问与新专辑有关的事情”,直到记者以“大小S会

不会和范晓萱就音乐合作”圆场,经纪人才示意范晓萱回答。间隔几个音乐的问题后,又有“不怕死”的记者出击了,“眼看小S等好姐妹相继走入婚姻的殿堂,你会考虑自己的感情问题吗?”虽然男友Allen就是100%乐团的乐手,当日就在范晓萱身边,但她毫不避讳地承认自己是不婚主义者,并称,“现在很享受做音乐,还不会考虑婚姻问题。”

大小S最近与合作了10多年的王伟忠解约,成立自己的公司。同是老板的范晓萱会如何看待?或许之前的感情问题与音乐偏离已让经纪人不爽了,这次记者刚把问题抛出,就惹来经纪人的极大不满,“你们怎么都问大小S的问题,这些你当面问她们好了。”现场顿时鸦雀无声,尴尬冷场10多秒钟后,采访才得以继续。■记者 袁欣

## 快来!

看主持人PK

《快乐大本营》主持人又PK了?别急,这不是2005年的那场何炅李维嘉谢娜的你死我活比拼,而是他们组织的一场综艺节目主持人大“比武”。这场节目将于13日晚录制,想去现场一睹主持人风采的读者快报名:移动用户编辑KL+姓名发送至1065800078462或者登录三湘文体副刊论坛<http://sxwtfk.voc.com.cn>参与,记住,愿望越强烈者越有可能获得门票,记者将于今日下午在上述论坛公布幸运读者名单。 ■记者 袁欣



## 夫唱妇随,杨乐乐也要“特务勾”

去年,汪涵因把《特务J》改名“特务勾”而引得网友热议。11日晚的“花儿朵朵”长沙唱区晋级赛,一位选手演唱《特务J》时,杨乐乐夫唱妇随,一句“这首‘特务勾’真的很勾人”也“勾”了一把。对于华声网友对J的读法质疑,导演组工作人员解释说,“这是杨乐乐刻意的一小包袱,并非读错”。

此外,在见识了花儿朵朵长沙赛区评委的毒舌后,花儿朵朵的评委保持阳光继续“灿烂”着。12日,“花儿朵朵”西宁唱区举行预选赛了,做为湖南卫视的御用选秀评委,黑楠再次把选手评得“体无完肤”。

### 附语录

你是一朵怒放的老花儿。/你不是唱歌的料。/你刚喝了二两?我看你的表演演不欲生。/再见了,我的姑娘。/你的头已经很大了,肩膀又宽,穿这身衣服就像个大粽子。 ■记者 袁欣

## “我要把钢琴搬到现场,弹奏肖邦” 飙碟会引来爱乐者追捧

4月18日上午9点30分,本报飙碟会将在湖南省歌舞剧院三楼排练厅举办。飙碟会主题为纪念著名音乐家肖邦、舒曼诞辰两百周年,并为爱乐一周岁庆生,爱乐者们可以带上自己最喜欢的肖邦、舒曼的音乐碟,上台去比一比版本,曲目……这个消息吸引了众多星城爱乐者。弹得一手好钢琴的长沙伢子姚雨言,甚至想把自己的钢琴搬到飙碟会,为爱乐者们现场演奏肖邦的曲目。

记者得知,姚雨言1990年开始学习钢琴,2000年,他考入格拉茨音乐与表演艺术大学,跟随著名的钢琴演奏家、钢琴教育家亚历山大·萨茨学习。回到长沙后,他创办了自己的钢琴学校,希望通过钢琴教学,让更多的孩子分享美妙的音乐。得知本报举办飙碟会,姚雨言选取了自己最喜欢的肖邦两首作品参加。姚雨言还想把自己的钢琴搬到飙碟会,现场为大家演奏肖邦的两首曲子,给大家带来更直观的感受。 ■本报记者

## 别抱我,因为我「脆弱」

好莱坞著名造美女明星海蒂·蒙塔格近日身着性感比基尼出席了一场时尚聚会。去年,海蒂为了爱美,一天内完成了10个整容项目,包括提眉、隆鼻、脸颊处注射脂肪、丰唇、隆胸、垫臀等。手术后,蒙塔格承认她现在“已经有了一个非常棒的身材”,不过还有缺点。蒙塔格自称:“现在,我很担心与人拥抱,因为我的身体是很脆弱的。”

### 经济信息

## 有SAT成绩留学美国更容易 澳际培训专家教你挑战SAT高分

2010年SAT考试的考情和趋势如何?在考试政策、考生人数等方面有没有新变化?昨日,记者就考生关注的一些问题采访了澳际培训的相关专家。

送分方式巨变 名校竞争更激烈

“从2009年3月开始,SAT考试的送分方式出现了巨大变化,从以前强制送最后三次成绩的送分方式,变为自由选择考试分数的送分方式。”张老师说,这次变革意味着不管学生考了几次SAT,只要使用ScoreChoice,学校就只能看到最好一次成绩,而不是每次的成绩。这样使得名校

竞争更激烈。

### 有SAT成绩留美更容易

SAT在美国大学评估中国学生录取过程中的重要性也逐年提高,2009年送分方式的改革,使得SAT平均分数越来越高。专家表示,对2010年准备冲击名校的考生来说,如没有SAT成绩,在申请美国名校录取和奖学金的竞争中处于相对劣势,而SAT考试的分数高低也将更直接影响名校录取。

澳际培训的SAT专家建议:1、多背单词。因为SAT考试涉及面广,所以对单词量的要求超过托福和雅思考试。2、多看美国本土报纸,对北美时事、美国人的沟通思

维习惯有一定的认识,从而提高阅读、语文考试的理解度和理解准确度。

专家建议,考SAT最好是参加正规培训,因为SAT的备考时间需要4个月以上,如有针对性的训练,一般4个月可以增长至少500分。值得一提的是,在培训期间,澳际培训的老师会根据学生的情况,找到学生教育背景、生活背景、特长背景中的亮点加以提炼,对冲击奖学金更加有利。

如需要了解更多SAT备考建议:请致电 0731-82287272

报花刊登热线 82866590 15608407778



### 竞猜区

## 白发“魔男”从哪来

“贵妇人”就是欧阳震华。恭喜手机号码为136\*\*\*\*9962的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的wilsonwang,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

白发“魔男”“惊鸿一瞥”,你知道这出自哪部电影吗?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出湖南大剧院的免费观影券两张!移动用户编辑:JC答案+姓名发送至1065800078462或者登录三湘文体副刊论坛 <http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。 ■记者 吴名慧

## 流鼻涕了我也不擦 康辉播新闻被赞敬业



央视主播康辉日前在播报新闻时,可能因为感冒的缘故,鼻涕流了下来。康辉没有顾及形象而是继续播报直至镜头切换。其间停顿,他还尽量小声地“缩鼻子”。对此,不少观众表示谅解,“主播是人不是神,很感动于他的敬业精神”。记者未能联系到康辉本人,不过据了解,这种意外不在央视处罚范畴中。

长沙丽人妇产医院 CHANGSHA LADY SPECIAL HOSPITAL 全国品牌连锁医院

## 离丽人3周年院庆 活动仅剩最后7天

从活动开始到2010年4月10号止,已有356位女性被吸纳为长沙丽人妇产医院健康俱乐部会员,享受会员优惠;为1200多位女性提供了宫颈疾病检查援助;为60多位远道而来的患者进行了不孕诊疗与手术援助。

### 诚信丽人, 2000多个日夜为您诚信服务

活动仅剩最后7天,赶紧抓住最后的机会!

- 3.19 - 4.19期间,当天消费满319元,即可办理会员卡一张,可享受金卡会员8.8折优惠。新老会员客户均可获得精美礼品、健康体检一份
- 院庆活动期间就诊的妇科患者,还可享受以下援助或优惠
  - 宫颈疾病:** 宫颈TCT检查仅收120元 宫颈糜烂800-2000元限价手术治疗
  - 计划生育:** SHE'S无痛人流手术680元包干 宫外孕腹腔镜手术减免500元
  - 不孕不育:** 输卵管碘水造影手术费全免 宫腔腹腔镜+美国COOK导丝不孕症手术费减免800元

新农合医保定点单位 0731-82812222  
长沙市医保定点单位 0731-82812222

此活动最终解释权归长沙丽人妇产医院所有